招商银行银行卡不仅种类非常多,颜值也非常高,不少人觉得卡面设计好,颜色也耐看。由于招商银行卡片出新太多,福利令人目不暇接,招商银行青岛分行特意梳理了2018年招商银行发布的新卡,让大家一次了解招商银行推出过哪些可爱可萌的卡片:

### 1、招商银行唯品花联名信用卡

招商银行瞄准现代生活中必不可少的网购服务,携手唯品会旗下的信贷产品—唯品花,共同打造了招行唯品花联名信用卡。招行唯品花联名信用卡运用了彩虹烫印工艺,使得整体卡面呈现出炫目多变的色彩,炫目时尚的风格受到了众多网购达人的追捧。

### 2、招商银行腾讯圣斗士星矢联名卡

在圣斗士星矢燃烧30年之际,招商银行信用卡正式宣布与腾讯天美深度合作,推出招商银行腾讯圣斗士星矢联名信用卡。

首推的招行腾讯圣斗士星矢联名卡为四款黄金圣斗士信用卡,分别为狮子座—艾欧里亚、处女座—沙加、双子座—撒加、水瓶座—卡妙。所有的卡面均采用了夜光工艺,契合了圣斗士们热血炫酷的风格,尽显高端质感,深受用户追捧。

据悉,招商银行信用卡是《圣斗士星矢(腾讯)》手游第一个合作的信用卡机构,将依次推出以黄金十二圣斗士为主题的圣斗士星矢系列联名信用卡。

# 3、招商银行樱桃小丸子烟花卡和樱桃小丸子花季卡

招行樱桃小丸子信用卡上线,此卡以俏皮、可爱的小丸子卡通形象为主设计,颜值极高。据悉,招行发行的樱桃小丸子信用卡有两款卡面设计,一为烟花卡,一为花季卡。

# 4、招商银行曼城俱乐部联名信用卡

招商银行成为曼城联名卡在中国的官方合作伙伴,将在未来数年中面向曼城球迷发行一系列曼城冠名授权的信用卡,曼城很高兴地宣布与中国招商银行达成全新的合作伙伴关系,招商银行将成为俱乐部在中国的官方信用卡合作伙伴。

此次合作将代表着曼城足球俱乐部在中国商业合作上的进一步发展。

# 5、招商银行王者荣耀花木兰信用卡

在近年来的众多手游中,王者荣耀绝对算得上是一款现象级的全民游戏,该游戏里的各大人物造型也颇受年轻群体的喜爱和追捧。自去年推出王者荣耀信用卡之后, 2018年,招商银行又为王者荣耀粉丝们推出了王者荣耀花木兰信用卡。

身为长城守卫军的leader和唯一的女性角色,花木兰拥有无比强悍华丽的双形态变换技能,既可轻剑形态高机动切入,又可重剑形态霸体免伤,拥有"巾帼不让须眉"的不凡气度。因而,颜值与功力双杀的花木兰备受广大玩家的青睐,该卡的推出,也备受"农药迷"们的喜爱。

#### 6、招商银行尤文图斯联名卡

招行首次与欧洲五大联赛顶级豪门足球俱乐部携手发行联名信用卡!不仅如此,招行还成为了尤文图斯的区域合作伙伴(regional partner)与赞助商。招商银行尤文图斯联名信用卡有银联、VISA两种卡片可供选择,银联版的卡面背景是浩瀚的星空,正中间印着尤文图斯的logo,简洁大气。

### 7、招商银行哆啦A梦萌萌卡

对于很多人来说,小时候最大的梦想就是拥有一个哆啦A梦,让它的道具帮我们实现所有愿望。招商银行针对"蓝胖子"的粉丝们,推出了一款呆萌可爱的信用卡——哆啦A梦萌萌卡。

据悉,该款卡片属于珍藏版,颜值颇高,最吸引眼球的是它的异型卡面设计,哆啦 A梦的蓝色圆脑袋即是整张卡片。

# 8、招商银行盒马联名信用卡

招商银行牵手新零售"网红"盒马,推出招商银行盒马联名信用卡。招商银行此次与阿里首次合作推出的联名信用卡,对完善其新零售场景布局、探寻消费新场景、深化品牌年轻化战略有重要意义。

# 9、招商银行天猫营业厅联名信用卡

天猫营业厅联名信用卡分为黑色版和黄色版两款样式,卡面的设计不仅融合了3D技术,还使用了特有的镭射变色工艺,使得整个卡面动感而时尚。一张卡让话费和流量不再告急,不仅赶走了消费者的困扰,更是提升了招商银行为客户服务的水平。

# 10、招商银行Hello Kitty粉丝信用卡

为了守护每一个猪猪女孩的梦想,招商银行推出了两款全新的Hello Kitty粉丝信用卡—招商银行Hello Kitty粉色浪漫卡和Hello Kitty花漾甜心卡。这两款甜美粉色系的高颜值信用卡—经推出,便吸引了大批女性持卡人的关注,引发又一波"Hello Kitty热"。

事实上,从2006年起招行信用卡便开启了Hello Kitty粉丝卡的"可爱征程",先后推出了花样年华卡、豆蔻年华卡、唐装贺喜卡等多张可爱的卡面,受到年轻女性的广泛青睐,成为招行信用卡的标志性产品。此次推出的Hello Kitty粉丝卡延续了一贯的粉色主题,卡面洋溢着满满的少女心与浪漫气息,很好地贴合了当代年轻女性的个性和审美,为女性持卡人带来更多选择。

#### 11、招商银行航海王罗盘联名信用卡

这个"有生之年"的珍藏系列可一定要了解一下。招商银行本次发行的航海王罗盘联名卡卡面工艺极具新意,采用先进的贝壳与立金相组合工艺,卡片的右上角采用立金工艺镀上罗盘银标,成为罗盘卡的专属标识。同时,不同的人物形象使用贝壳工艺来定制不同的专属部位,比如山智的头发、乔巴的鹿角等,每一款都与众不同,满足不同海米的需求,值得海贼王的忠实粉丝们收藏。

继2015年成功发行九张ONE PIECE航海王通缉令信用卡之后,此次招商银行再度携手《航海王》,发行九张罗盘主题人物卡面,再次引爆航海迷的热情。

# 12、招商银行FGO联名信用卡

招商银行信用卡携手年轻人文化社区——哔哩哔哩(bilibili),也就是俗称的B站,推出《Fate/Grand Order》联名信用卡。业内人士称,这是招行信用卡深入推进品牌年轻化战略,巩固二次元场景布局的又一重要举措。

# 13、招商银行全新泰迪珍藏浪漫花瓣卡

招商银行上线升级泰迪版珍藏信用卡,为广大招行客户打开新世界大门。据悉,招商银行上线的这款泰迪珍藏版信用卡采用了粉红色花瓣的造型,卡面还打造了珠光特效,为招行客户带来了全新的感官体验。

# 14、招商银行蜡笔小新粉丝卡

招商银行为了同大家一道重拾童趣时光,发行了招商银行蜡笔小新粉丝卡。据悉,蜡笔小新粉丝卡共有横版和竖版两款卡面。其中,横款萌脸卡为小新标志性的搞怪造型;竖款结伴卡的造型则为小白骑着小新,两款卡面的设计都十分经典,值得收藏

٥

近年来,招行信用卡始终坚持品牌年轻化战略,深度洞察年轻人的生活观念和爱好,积极探索年轻人喜欢的领域,通过联合年轻人喜爱的各大IP和品牌,推出定制产品和专属福利,满足年轻客群的情感与消费需求。

未来,招商银行将推出更多可爱童趣的银行卡,具体信息可到招商银行青岛分行咨询和了解。